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Ergué Gaberic, le 02 décembre 2018

INTERCLUBS DEPARTEMENTAUX
Madame, Monsieur,

Les Interclubs départementaux se dérouleront les Samedi 12 et Dimanche 13 janvier 2019 à Pouldreuzic. Comme l’année dernière, les premières rencontres débuteront le samedi matin.

Catégories concernées :
Benjamins garçons et filles nés en 2008, 2009 et après





Minimes garçons et filles nés en 2006 et 2007

Cadets garçons et filles nés en 2004 et 2005


Juniors garçons et filles nés en 2001, 2002 et 2003.

Les jours et horaires exacts seront communiqués après réception de toutes les inscriptions, en fonction du nombre d’équipes engagées ceci afin d’optimiser au mieux cette épreuve et de terminer la compétition à une heure raisonnable (maxi 18h00).
Vous devrez compléter et faire parvenir le tableau des inscriptions par mail à l’adresse julien.nicol29@orange.fr ET transmettre l’exemplaire papier accompagné du règlement par courrier au Comité :
Comité départemental de Tennis de table

Z.A. de St Ernel – rue du Calvaire

B.P. 303

29413 LANDERNEAU Cedex

Ceux-ci doivent leur parvenir pour le vendredi 28 décembre 2018, dernier délai, accompagnées du règlement. Le montant est de 15,00 € par équipe engagée. Le chèque doit être libellé à l’ordre du : COMITE DU FINISTERE DE TENNIS DE TABLE.

Qualifications pour la finale régionale : Normalement 2 équipes dans chaque catégorie sont qualifiées par Comité (au prorata du nombre d’engagés par Comité et de la formule retenue par la Ligue de Bretagne), à l’exception des Cadettes, 1 équipe, et des Juniors pour lesquels il n’y a aucune équipe de qualifiée pour la finale régionale.
· Chaque équipe est composée de 3 joueuses ou joueurs. Chaque équipe ne peut comporter qu’un muté et un étranger. Une féminine peut jouer dans une équipe garçon. Une équipe fille peut être composée par une entente entre clubs.

· Une pénalité financière de 15 € sera appliquée au club, pour une équipe inscrite et non présente le jour de la compétition. Cette pénalité s’additionne au coût de l’engagement de l’équipe.
Recevez, Madame, Monsieur, l’assurance de mes meilleurs sentiments sportifs.

     Julien Nicol, Pierre Olier
Responsables de l’épreuve
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