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TENNIS DE TABLE




Entre M,                                                 
représentant(e) le Comité du Finistère,
et M(me)                                                           
représentant(e) l’Association,
                                                                              il est convenu ce qui suit :

Le Comité du Finistère de Tennis de Table :
· Met à la disposition de l’Association différents matériels dont il dispose (tables, filets, marqueurs, tables d’arbitrage, séparations et paniers) à l’occasion de compétitions ou de manifestations qu’elle organise.
· Stocke, entretien et renouvelle ces matériels sur trois sites dans le Département : PLOGONNEC, SAINT-DIVY et PLOUIGNEAU.

· S’engage à faire figurer les coordonnées des responsables de chaque site dans l’annuaire départemental et sur le site internet du Comité.

· Prête gratuitement son matériel aux Associations affiliées à la FFTT. 
· Pour les Associations non affiliées à la FFTT (Scolaires, Municipalités etc…) le coût est de 5 € par aire de jeu (tables + filet + table d’arbitrage + marqueur + séparations) et de 1€ par séparation pour le prêt de séparations uniquement.
L’Association s’engage à :
· Prendre contact avec le responsable du site concerné au minimum 1 mois avant la date de la compétition ou de la manifestation qu’elle organise.

· Formuler la demande de prêt sur l’imprimé spécialement prévu à cet effet (modèle joint) en indiquant les matériels souhaités, et la transmettre par courrier, accompagnée de cette convention, signée, au responsable du site concerné. Y joindre un chèque de caution de 200€.
· Prendre RDV, en accord avec le responsable du site, des heures de prise en charge et de retour des matériels. Un non respect  de cet accord peut générer un refus d’une future demande de prêt.
· Assurer le transport de ces matériels :

· Par des véhicules adaptés (au minimum bâchés), permettant de ranger les tables verticalement, plateaux contre plateaux séparés par une couverture, et sanglées. Les couvertures et les sangles sont fournies par le Comité.
· En mettant à la disposition du Comité les moyens humains nécessaires (au minimum 4 personnes dont un responsable de l’Association).
·   Signaler au responsable du Comité toutes dégradations ou dommages intervenus pendant le transport ou la compétition. Les réparations y afférentes seront facturées à l’association par le responsable du Comité. Un refus de paiement entraînera une interdiction de formuler un nouveau prêt.
·   Verser le montant de la location (pour les associations non affiliées à la FFTT) lors de la prise en charge des matériels.

Fait à                                       le

Le Responsable du Comité Départemental
Le  Responsable de l’Association
Nom :                             Prénom : 

Nom :                   Prénom :

Signature :
Fonction :

Signature :
Convention Prêt de Matériel
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